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                    Hotel Crowne Plaza Vladimira Popovića 10 11070 Belgrade, Serbia
                    Hotel Crowne Plaza is located in the New Belgrade, business district of Belgrade,
                    only 15 minutes driving from the Airport and 5 minutes from the city centre.
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                                Royal Car Rental Group Dubai

Sa duže od 3 godine poslovanja u Dubaiju i UAE, Royal Car Rental Group-a je prepoznatljiva kao jedna od najpouzdanijih i najuglednijih kompanija za iznajmljivanje automobila na tržištu UAE. Mi smo posvećeni stvaranju potpuno prilagođene usluge, bilo da se radi o pojedincu ili kompaniji.

U Royal Car Rental Group-i u Dubaiju, maksimalno pomažemo klijentima da dobiju odgovarajući automobil ili vozilo tokom svog boravka u gradu. Nudimo strogo pouzdan i jednostavan proces rezervacije najma automobila bez skrivenih troškova.

Zašto izabrati nas?

Odgovor na ovo pitanje je jednostavan: mi smo najbolja, najpouzdanija, najbrža i najpoštenija agencija za iznajmljivanje automobila u Dubaiju i UAE. U Royal Car Rental Group-i u Dubaiju, klijentima garantujemo jednostavan i brz proces iznajmljivanja automobila bez bilo kakvih komplikacija. Takođe, garantujemo besplatne i jednostavne procese rezervacije, pristupačne cene iznajmljivanja i sigurne online kanale plaćanja. Ukratko, sa Royal Car Rental Group-om u Dubaiju, vaši zahtevi za iznajmljivanje vozila su u sigurnim rukama.

Ako rezervišete automobil u našoj rent a car agenciji, obećavamo:

	Nema skrivenih troškova
	Nema naknada za rezervaciju ili otkazivanje
	Brz, lak i bezbrižan proces rezervacije od pet minuta
	Dobro održavana vozila
	Nova i moderna flota
	Jednostavan i transparentan proces za vraćanje vašeg vozila
	24/7 namenska korisnička podrška
	Zamena automobila istog dana u slučaju oštećenja

                            

                        

                        
                            
                                Naše usluge
                            

                            
                                Naša flota, proizvodi i usluge

Royal Car Rental Group-a je posebno ponosna flotu vozila za iznajmljivanje, koja je sigurno među najnovijim i najbolje održavanim na rent a car tržištu u UAE. Naš flotu trenutno čini veliki izbor novih vozila sa ručnim ili automatskim menjačem. U našoj floti možete pronaći i SUV vozila, kombije, krosovere, sportske i luksuzne automobile. Sva naša vozila su nova i redovno održavana. Sva naša vozila su u potpunosti osigurana, 100% bezbedna i tehnički ispravna.

Ponosni smo na kvalitet usluga koji pružamo, kao i na efikasnu i brzu komunikaciju sa klijentima. Trudimo se da pružimo brz odgovor kupaca na bilo koji upit koji primimo i da isporučimo rezervisane automobile ili vozila na tražene lokacije u Dubaiju i UAE.

Nudimo sledeće usluge:

	Dugoročni zakup (mesečni zakup)
	Kratkoročno iznajmljivanje
	Mogućnost dugoročnog lizinga
	Zakup vozila do vlasništva
	Dostava na aerodromu i preuzimanje sa aerodroma
	Vozite vozila bilo gde u Dubaiju i UAE
	24/7 tehnička podrška i pomoć na putu


Cene iznajmljivanja automobila

Cene usluga iznajmljivanja vozila kreću se od 75 AED/dan. Cene najma zavise od sezone i popusta koji nudimo.

Druge usluge

Pored standardnih usluga iznajmljivanja vozila, nudimo i usluge transfera limuzinom sa profesionalnim vozačima.
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                                Kako da rezervišete vozilo?

Molimo, koristite sledeće linkove da rezervišete automobil ili bilo koje drugo vozilo::

	BOOOM Rent a car Dubai
	Cheap Car Rental Dubai
	Monthly Car Rental Dubai
	Luxury Car Rental Dubai
	Lamborghini Rental in Dubai


Možete nas kontaktirati i na: +381 65 202 77 77. 

Dobro došli u Royal Car Rental Group Dubai.
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                                Smart selidbe Beograd

Firma Smart selidbe Beograd posluje više od 12 godina na teritoriji Srbije i EU. Bavimo se organizacijom svih vrsta selidbi kamionom i kombijem. Selidbe uglavnom radimo u Beogradu, li i ostalim gradovima u Srbiji.
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                                Selidbe kamionom i kombijem

Smart selidbe Beograd nudi sledeće tipove usluga:

	Kombi i kamionske selidbe
	Pakovanje stvari
	Demontaža i montaža nameštaja
	Selidbe u inostranstvo
	Odnošenje starog nameštaja
	IKEA i Emmezeta dostava
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                                Kako da nas kontaktirate?

Zanimaju vas naše usluge ili imate dodatno pitanje za nas? Posetite naš sajt SMART SELIDBE BEOGRAD.
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                                Booom! rent a car aerodrom Beograd je deo grupacije Royal Car Rental Group. Naša rent a car agencija posluje na srpskom i svetskom tržištu više od 3 godine. Sva vozila iz našeg voznog parka su nova i redovno održavana. Takođe, sva naša vozila su kasko osigurana, 100% sigurna i tehnički ispravna. 

Booom! rent a car aerodrom Beograd nudi veliki izbor novih vozila sa manuelnim ili automatskim menjačem. U našem voznom parku možete takođe pronaći skupocene sportske i luksuzne automobile. Iznajmljeno vozilo ili automobil možete preuzeti bez plaćanja depozita na aerodromu Nikola Tesla ili u bilo kom delu Beograda.
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                                Booom rent a car Beograd nudi iznajmljivanje automobila, kombija, džipova, minivanova, SUV i luksuznih vozila. Iznajmljivanje vozila se obavlja bez plaćanja depozita za poznate korisnike naših usluga. Dnevna kilometraža u lokalu (na području Beograda) je neograničena. Svako rent a car vozilo je kasko osigurano od svake vrste štete. 

Ostale usluge

Pored standardnog rentiranja vozila kod nas možete da koristite i usluge transfera sa profesionalnim vozačem, rentiranje luksuznih vozila, autobusa, mini buseva, kombija i limuzina.
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                                Rezervaciju rent a car vozila možete obaviti preko web stranice BOOOM RENT A CAR AERODOM BEOGRAD

Dobro došli u Booom! rent a car aerodrom Beograd.
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                                Eurorent rent a car Beograd je deo grupacije Royal Car Rental Group. Naša rent a car agencija posluje na srpskom i svetskom tržištu više od 4 godine. Sva vozila iz našeg voznog parka su nova i redovno održavana. Takođe, sva naša vozila sufull kasko osigurana, 100% sigurna i tehnički ispravna. 

Eurorent rent a car Beograd nudi veliki izbor novih vozila sa automatskim ili manuelnim menjačem. U našem voznom parku možete takođe pronaći sportske, luksuzne i električne Tesla automobile. Iznajmljeno vozilo ili automobil možete preuzeti bez plaćanja depozita na aerodromu Nikola Tesla ili u bilo kom delu Beograda.
                            

                        

                        
                            
                                Naše usluge
                            

                            
                                Eurorent rent a car Beograd nudi iznajmljivanje automobila, kombija, minivanova, SUV i luksuznih vozila. Iznajmljivanje vozila se obavlja bez plaćanja depozita za poznate korisnike naših usluga. Dnevna kilometraža u lokalu (na području Beograda) je neograničena. Svako rent a car vozilo je kasko osigurano od svake vrste štete pa čak i krađe. Obaveza korisnika je da za svaku štetu ima međunarodni ili policijski zapisnik. 

Ostale usluge

Pored standardnog rentiranja vozila kod nas možete da koristite i usluge transfera sa profesionalnim vozačem, rentiranje luksuznih vozila, autobusa, mini buseva, kombija i limuzina.
                            

                        

                        
                            
                                Kontakt
                            


                            
                                Rezervaciju rent a car vozila možete obaviti preko web stranice EURORENT RENT A CAR BEOGRAD

Dobro došli u Eent a car Beograd Eurorent.
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                                Naš partner nudi popust na sve ugaone garniture koje se prodaju u njihovim salonima nameštaja.
                            

                        

                        
                            
                                Naše usluge
                            

                            
                                Ugaone garniture odlikuju praktičnost i funkcionalnost, a pre svega lakoća korišćenja i uklapanja u prostor. Uz pomoć naših dizajnera, uspeli smo da želje i potrebe kupaca pretočimo u lepe i praktične ugaone garniture. Svaki kupac može pronaći idealnu garnituru za sebe, zahvaljujući tome što smo u našu ponudu uvrstili različite dimenzije i oblike ugaonih garnitura, materijale, dezene i mehanizme.
                            

                        

                        
                            
                                Kontakt
                            


                            
                                Među 30 modela, koliko broji trenutna kolekcija ugaonih garnitura, sigurno možete pronaći model za vaš dnevni boravak. Mi vam preporučujemo da, pre nego što se odlučite za ugaonu garnituru koju želite da vidite u svom domu, izmerite dimenzije svoje dnevne sobe.
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                    O NAMA

Agencija Studio 77 je osnovana 2007. godine. Kvalitet rada, iskustvo i znanje omogućili su nam da sarađujemo sa više od 500 klijenata iz Srbije, Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, SAD, Kanade, Švajcarske, Norveške, Danske, Nemačke, Austrije, Kipra itd.
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